
                  BOLBEC RUNNING CLUB 
Service des Sports 

23 rue des Martyrs de la Résistance 
76210 BOLBEC 

 
Procès-verbal de l’assemblée générale ordinaire du lundi 27 mai 2024 à 18h30  

47 rue Montauban 76210 BOLBEC 
Présents : 
Florian COURRAËY, Théo GUEROULT, Laëtitia SAUSSAYE, David LEPILLER, Nicolas PORET, Gérald 
AVIGNON, Sandra BÉNARD, Milène FOLLIOT, Tommy VERSAVEL 
 

1. T-shirt supporters : 
 
Les t-shirts supporters sont disponibles et seront distribués aux membres du comité à l’issue de 
cette réunion. À ce stade, 54 tee-shirts vendus sur deux commandes eƯectuées.  
 
Mais il faut poursuivre nos eƯorts et tenter d’en vendre davantage pour la soirée du 14 juin afin de 
rassembler un maximum de monde à l’occasion de la Fêlée Gourmande. Toutes les tailles sont 
proposées, y compris pour les enfants. 
 

2. Point club : 
 
 Partenaires : 

 
Concernant les fonds recueillis pour le lancement du club, plusieurs partenaires se sont déjà 
investis, notamment Renault Paul Bert qui a contribué à l’achat des maillots. D’autres partenaires 
sont aussi fortement intéressés pour faire à don à l’association. Les membres du comité ont 
personnellement participé au financement, en particulier, pour l’organisation de la soirée du 12 
juin. Davantage de fonds sont à prévoir pour l’avenir.  
 
D’après le bilan prévisionnel, le BRC devrait entamer la saison 2024/2025 avec des finances 
s’élevant à 4197 € sans compter les licences qui vont s’ajouter. Les budgets seront fixés en 
Assemblée Générale. Il serait préférable de l’organiser début octobre pour établir les objectifs de 
la saison et prendre en compte les subventions. Donc il va falloir fixer les règles de participation 
assez vite pour la rentrée prochaine. 
 
 Boutique : 

 
La boutique club est fonctionnelle et toute prochaine commande est à eƯectuer directement sur 
celle-ci. Actuellement, 35 articles ont été vendus.  
 
Certains articles de la commande auront du retard et n’arriveront pas à temps pour la 
présentation du 12 juin prochain, mais l’essentiel sera présenté.  
 



 Site internet : 
 
Le site internet est presque finalisé, il reste encore quelques détails à peaufiner, mais il est d’ores 
et déjà accessible à tous. Des articles ont été ajoutés ainsi que le calendrier sportif de la saison 
à venir.  
 
 Calendrier des courses : 

 
L’objectif était de fixer des dates importantes qui permettrait de réunir un maximum de licenciés 
sur un déplacement sportif, tout en restant dans le secteur de la Seine-Maritime et de la région 
Normandie. Donc, les courses sont aussi ciblées en fonction de leur variété (plusieurs distances 
proposées). Actuellement, le calendrier prévisionnel s’étend jusqu’au mois d’octobre.  
 

3. Soirée du 12 juin : 
 
L’heure et le lieu du rendez-vous sont confirmés. La soirée d’inauguration aura bien lieu au garage 
Renault Paul Bert à 19h30. Environ 80 personnes sont attendues comprenant les élus, les 
partenaires, les licenciés ainsi que nos familles. Pour le moment, 53 personnes ont confirmé leur 
présence.  
 

4. La Fêlée gourmande : 
 
Les places partent très vite donc il faut s’inscrire rapidement.  
Actuellement, il y a : 

- 9 coureurs dont 8 avec t-shirts 
- 4 marcheurs  
+ une cinquantaine de supporters 
 
5. Compte-rendu administratif : 

 
La demande de label FFA a été eƯectuée. Le numéro de Siret est attribué. Le contrat d’assurance 
est signé (112,60 €/an).  
 

6. Divers : 
 
Il faut eƯectuer une demande d’aƯiliation Pass76 pour les jeunes et chèques vacances et lancer 
les réseaux sociaux d’ici le 1er juin. 
 
Fin de séance 
Rédigé par Milène Folliot 
Approuvé par Florian COURRAËY 
 

 


